# 700居港台胞酒

### 中聯辦台務部主辦 殷曉靜祝賀新春

香港文匯報訊(記者 解玲)新年伊始,中聯 辦台灣事務部昨晚假中環香港大會堂隆重舉 行「2011年香港台灣同胞迎春酒會」。剛剛來 港履新的中聯辦副主任殷曉靜向來賓及廣大 居港台胞恭祝新春佳節。特區政府行政會議 召集人梁振英、政制及內地事務局局長林瑞 麟、民政事務局局長曾德成、全國人大常委 會香港基本法委員會副主任梁愛詩、中聯辦 台灣事務部部長唐怡源等逾20位嘉賓共同登

台祝酒,與現場近700嘉賓共聚-

當晚,酒會上高朋滿座,熱鬧非凡。大會邀得政府 官員、港區全國人大代表和政協委員、中華海外聯誼 會理事、中國和平統一促進會香港理事,相關社團領 袖,居港台胞、台屬等各界知名人士,以及中資企業 代表,部分內地省市台辦和台資企業協會負責人亦專 程來港,共迎新春佳節,現場處處洋溢歡聲笑語,喜 慶祥和。

#### 政府官員人大政協代表聚首

在中聯辦台務部副部長何建華主持下,酒會正式開 始。殷曉靜副主任首先登台向大家致意並發表講話, 肯定過去一年兩岸關係及港台關係的重要進展與成 果,並真誠致謝對積極推動和參與港台關係的特區政 府、居港台胞、涉台團體及各界人士。在她的提議 下,嘉賓共同舉杯,為香港的繁榮安定,兩岸關係的 穩步和平發展,中華民族的偉大復興,來賓的生活幸 福、身體健康、事業成功而乾杯。

獲邀登台祝酒的嘉賓還包括:香港爐峰雅聚召集人 金耀基教授,香港台灣商會會長黃茂雄,港澳台灣同 鄉會會長王茂林,香港台灣工商協會會長王乾麟,亞 平統一促進會香港總會理事長楊孫西、會長高敬德、 常務副會長兼秘書長盧文端,孫中山文教福利基金會 會長陳守仁,香港-台灣商貿合作委員會主席李大 壯,港台交流基金會主席黃英豪,香港中山學會會長 江可伯,九龍總商會理事長鄭君旋,香港崇正總會理 事長黎錦文,香港台灣婦女協會會長戴綺薇



■香港台灣同胞迎春酒會上,殷曉靜副主任帶領嘉賓舉杯共賀香港繁榮安定,兩岸關係和平發展,中華民族 偉大復興。



香港文匯報記者 彭子文 攝

## 履新首亮相 桃紅裝會友



香港文匯報訊(記者 解玲)中 聯辦副主任殷曉靜(左圖)上任後: 昨日首度公開亮相。她一身桃紅色 盛裝出席酒會,笑容可掬地告訴大 家,來港後第一次出席活動,也是 第一次出席台胞迎春酒會,見到新 朋老友,分外高興。

殷曉靜副主任於酒會上致辭表 取得重大成果的一年。兩岸各項交 往蓬勃發展,交流合作更為深入,

大交流局面已經形成。值得一提的是兩岸經濟合作框架協議 (ECFA)的簽署,初步構建了兩關係和平發展在經濟領域的基本 框架,標誌兩岸經濟合作揭開了互利雙贏的新篇章。

談及港台關係的新發展,殷曉靜指出,港台關係於2010年積 極有為、展現新局,兩地高層往來增多,民間交流熱絡。兩地 分別成立「港台經濟文化合作協進會」和「台港經濟文化合作 策進會」,建立了對口交流、協商的平台,為港台關係發展注 入新的動力,冀未來港台關係發展速度更快、層次更高、領域

她表示,港台關係取得的一系列重要進展和成果,得益於兩 岸關係的全面改善和發展,同時又為推進兩岸關係和平發展作 出了積極的貢獻。這其中凝聚着香港特區政府的積極努力,居

值今年是辛亥100周年,國家「十二五」規劃開局之年,以 及推動兩岸關係和平發展的重要一年,殷曉靜強調,將繼續深 入貫徹胡錦濤總書記在紀念《告台灣同胞書》發表30周年座談 會上的重要講話精神,牢牢把握兩岸關係和平發展的主題,與 大家一起,抓住機遇,再接再厲,促進港台關係在新的基礎上 取得新的進展,推動兩岸關係有序、穩定、良性地向前發展



■左起:王國強、林貝聿嘉、盧文端、高敬德、楊孫西、洪祖杭、霍震寰、陳永棋、 陳有慶在香港台灣同胞迎春酒會上合影留念。 香港文匯報記者彭子文 攝



# 齊創美好明天





香港中文大學工商管理學院 Faculty of Business Administration The Chinese University of Hong Kong



2011 / 2012年度碩士課程入學申請:申請人可經互聯網申請入學

www2.cuhk.edu.hk/gss/apply.php